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SOPPLUNCHER 
OCH VÅRBUFFÉ
FORSHEDA FÖRSAMLINGSHEM

Torsdag 5 mars kl. 12 Sopplunch
Torsdag 2 april kl. 12 Sopplunch
Torsdag 7 maj kl. 12 serveras vårbuffé med 
kallskuret, pajer, sallader och annat gott. 
Kostnad 120 kr. Anmälan till 0370-813 70 eller 
forshedabygden.forsamling@svenskakyrkan.se, 
senast måndag 4 maj. 

Till våren startar åter vår sorgegrupp som vi kallar Väg igenom. Den består av fem 
träffar under våren och en återträff inför Allhelgonahelgen. Vi samtalar om vilka vi är, 

de vi har förlorat och vår gemensamma livsberättelse, om begravningen, 
sorgens olika uttryck och om vägen vidare. 

Samtalsledare är Per-Erik Åkermo, präst och Ulrika Myhrberg, diakon. 
Du som har mist en nära anhörig under 2025 kommer att få en personlig inbjudan.

SORGEGRUPP 
- VÄG IGENOM

VÄXTAUKTION I TORSKINGE 
Den 4 maj kl. 18 har vi årets växtauktion 
i Torskinge församlingshem. 

Kanske har du för många plantor av samma sort? Då kan 
du skänka dem till auktionen och samtidigt passa på att 
ropa hem några nya. Det blir fika med kakbuffé såklart 
(30kr). Du får en trevlig kväll med odlingsintresserade 
samtidigt som du bidrar till någon välgörenhetsorgani-
sation. Varmt välkomna!
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IM:S SOPPLUNCH
HÅNGER FÖRSAMLINGSHEM
IM = Individuell människohjälp ansvarar

Torsdag 19 mars kl. 12
Torsdag 16 april kl. 12

Sommar
fika 

För alla åldrar! Vi bjuder på fika med 
hembakat, samtal och gemenskap.
Ingen kostnad. Kl. 14-16

Onsdag 17 juni i Torskinge hembygdspark
Torsdag 18 juni i Kärda hembygdspark
Måndag 22 juni på Kyrkogatan 8:ans gård, 
Forsheda
Onsdag 24 juni i Dannäs församlingshem

Varmt välkomna!

Detta händerDetta händer

FÖLJ OSS GÄRNA PÅ 
Facebook & Instagram
FORSHEDABYGDENS FÖRSAMLING
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Hej!  Här kommer vår sammanställning av våra två 
år som UMIV-deltagare (2023–2025). UMIV står 
för Ung Medarbetare I Västbo och är en ledar-
utbildning som vi har fått förmån att gå efter att 
konfirmerats i Forshedabygdens församling.  

I utbildningen har vi fått vara på läger tillsammans 
med andra UMIV-are, där har vi fått kunskap om 
ledarskap, hur man bygger upp gudstjänster och 
bidrar i församlingsarbetet. Det vi lärt oss genom 
utbildningen har vi applicerat till vårt arbete i för-
samlingen, där vi sedan innan har varit delaktiga 
som ledare i barn- & ungdomsgrupper.  

Arbetet som vi gjort under våra två utbildningsår 
är bland annat följande:  
Varit ledare varje vecka på barn – och ungdoms-
grupperna i Kärda. Sålt egengjort hantverk och 
fika på julbasarerna i Kärda. Organiserat tipspro-
menad för alla åldrar, haft lotterier samt bokför-
säljning av böcker, serverat och bakat till kyrk-
fika. Varit ledare på flera minior-/juniorläger där vi 
hållit i olika aktiviteter för barnen. Hjälpt till under 
gudstjänster främst i Kärda.  

Som en avslutning på vår utbildning fick vi möjlig-
het att åka på en 10 dagar lång bussresa genom 
Europa, med Rom som slutdestination.  

Här kommer en sammanställning av vår resa. 
Kl. 10.45 fredagen 5/9 -25 bar vår bussresa av mot 
vårt första mål, färjan Gedser-Rostock. Väl på fär-
jan spelade vi kort och framåt kvällen såg vi en
vacker solnedgång. En trevlig start på resan! Buss-
resan fortsatte med en lång natt där vi undrade 

vad vi gett oss in på med avdomnade rumpor, 
ont i ryggen och brist på sömn. Men bergsvyn vi 
vaknade upp till kompenserade för natten. Vi an-
lände till vårt första hotell strax utanför Salzburg, 
Österrike.  

Efter frukost på lördagen begav vi oss till ett bad-
hus med saltvattenkällor. För oss toppades upple-
velsen av den varma utomhuspoolen där vi kunde 
se en fin utsikt över de österrikiska bergen.  

Efter en oroande, snirklig men lite spännande 
busstur upp längs bergen så fann vi oss på högre 
höjder, närmare bestämt vid Hitlers Örnnäste i 
Tyskland på 1834 meters höjd. Däruppe var utsik-
ten över landskapet fantastiskt, med strålande sol 
och klarblå himmel.  

Söndagen spenderades för det mesta på Salzburgs 
gator, där fick vi tid för att själva uppleva staden. Vi 
shoppade souvenirer, åkte upp till borgen Festung 
Hohensalzburg, gick in i en året-om julbutik med 
massor av handmålade äggskal och andra juldeko-
rationer. Vi såg statyn av Mozart och besökte flera 
av Salzburgs besmyckade kyrkor, däribland 

Sammanställning Rom-resan 5–14/9 -25

Utsikt kupol Peterskyrkan Rom

Örnästet

RomresanRomresan

Gl
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Utanför Peterskyrkan Rom

RomresanRomresan
Peterskyrkan. Vid 7-tiden på måndagsmorgonen 
började en 75 mil lång bussresa mot Italien, där 
vi skulle spendera tre dagar framöver. För att sys-
selsätta oss under färden kollade vi på film, kom 
i kapp med plugget och njöt av Europas vackra 
natur. 

Från tisdag till torsdag befann vi oss i Italien. 
Från vårt hotell tog vi tunnelbanan in mot centrala 
Rom och Vatikanen. Väl där gick vi in i Peterskyr-
kan och vi alla tyckte det var en mäktig upplevelse 
och att dekorationerna var otroligt välgjorda och 
imponerande. Några av oss tog även modet att 
bestiga de 551 trappstegen, genom trånga utrym-
men med snedtak, för att nå upp till utsikten från 
kupolen av kyrkan. Check på den, där var tränings-
passet för veckan gjort! 

Efter en välförtjänt sovmorgon på onsdagen tog 
vi oss ut i spöregnet för att se det storslagna Co-
losseum, en fantastisk upplevelse trots att vi var 
genomblöta. Vi kunde visualisera oss om tiden då 
arenan var aktiv med sina gladiatorspel.  

Ett annat sevärt och mäktigt monument vi fick 
möjlighet att besöka var Pantheon, ett tempel 
som tillägnades alla de romerska gudarna. En cool 
fakta: Det enda ljusinsläppet i byggnaden var från 
ett ca 9 meter stort hål i taket! Intressant val av 
uppbyggnad! 

Att åka till tvillingkyrkorna var en av torsdagens 
utflykter. Därifrån gick vi till fots genom Rom, med 
en gelato i handen och span efter att hitta intres-
santa butiker och restauranger. De sista sevärdhe-
terna för oss i Rom var Spanska trappan och fon-
tänen Fontana di Trevi. Efter att lyckats att ta oss 
igenom folkhavet vid fontänen kunde vi kasta det 
berömda myntet över axeln för att i framtiden få 
komma tillbaka till Rom och utforska mer av dess 
historia och skönhet.  

På vägen tillbaka till hotellet fick vi möjlighet att se 
Colosseum igen, fast i solsken.  Dessutom besökte 
vi ett stort antal kyrkor, klostret där Birgittasystrar-
na bor var en av dem. Av en svensk nunna fick vi 
lära oss om historien bakom ordern och klostret. 
Det var en mäktig känsla att se att en svensk kvin-
na gett upphov till något utanför Sveriges gränser.  

På fredagen lämnade vi Rom och Italien för att på-
börja resan hem mot Sverige. Det blev ett stopp i 
Berlin för att få ut det allra mesta av resan, där gick 
vi in i olika butiker och åt en god middag.  Den allra 
sista upplevelsen på resan var koncentrationsläg-
ret Sachsenhausen, i Oranienburg, Tyskland. Det 
var ett vemodigt men lärorikt intryck. Där vi fick 
större förståelse och inblick i den hemska Förintel-
sen där många människor fick lida.  

Efter en händelserik vecka var vi alla nöjda och 
längtade efter en god natts sömn hemma i våra 
egna sängar. Resan har blivit en minnesvärd upple-
velse som vi sent kommer att glömma! 

Vi vill också rikta ett stort tack till kyrkorådet och 
vår handledare Tina i Forshedabygdens församling, 
som gjort den här utbildningen möjlig! 

/Elsa, Josef, Lovisa & Lilly (UMIV 2023–2025) 
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Vår gudstjänst i höstas gav mersmak så nu gör vi det igen! Tillsammans med andakt, bön, 
musik, reflektion, samtal och fika till klirrandet av våra stickor blir detta en stund för både 
kropp, själ och ande. Ta med ditt handarbete och en vän eller två. Att komma ensam utan 
handarbete går lika bra.

VARMT 
VÄLKOMMEN TILL 
EN GUDSTJÄNST 
SOM STICKER UT!   
Kärda kyrka onsdag 11 mars kl. 18. 

Välkommen!

Församlingsresa 21 maj
Årets församlingsresa går av stapeln torsdag 21 maj. 
Då besöker vi Nydala klosterkyrka och ser utställningen Gränsland i Gislaved. 
Det blir inte så långt hemifrån så alla som vill ska känna att de kan följa med. 

Kostnad 200 kr. Lunch och fika ingår. Vid frågor, ring Ulrika 0370-814 84. 
Anmälan till 0370-813 70 eller forshedabygden.forsamling@svenskakyrkan.se, 
senast onsdag 13 maj. 
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Torsdag 4 juni kl. 17.30 är det 
sommarkalas för våra barn- och 

ungdomsgrupper i Torskinge hembygdspark. 
Ta med egen mat/fikakorg.  

Våra grupper börjar igen vecka 36. 

Sommaskalas

Välkomna!
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Vi lever alla under samma himmel, men våra verk-
ligheter ser olika ut. Konflikter, klimatförändringar 
och ekonomiska kriser slår hårt mot människor 
som lever i utsatta samhällen. Just nu kämpar fler 
än 300 miljoner för sin överlevnad. Bakom varje 
siffra finns en människa – med ett namn, ett liv, 
relationer, drömmar och hopp om en framtid. 

När katastrofen drabbar är Act Svenska kyrkans 
lokala partnerorganisationer och kyrkor redan på 
plats. De arbetar förebyggande, i den akuta kata-
strofen och med återuppbyggnaden när krisen är 
över. 

Genom våra insatser och gåvor stöttar vi modiga 
människor som räddar liv och sprider hopp – mitt i 
katastrofen. Varmt välkommen att vara med!

Fasteaktionen 2026 pågår mellan 
den 15 februari och 29 mars. 
Swisha din gåva till 900 1223!

Så kan din gåva göra skillnad:

• 	60 kronor kan ge en elev en skolmåltid varje dag under en månad i flyktinglägret 
	 Kakuma i Kenya. 

• 	250 kronor kan ge ett barn i Ukraina ett skolpaket med anteckningsbok, pennor, 
	 lunchlåda, sportbag, vattenflaska och batteridriven LED-lampa. 

• 	530 kronor kan ge en kvinna i Guatemala material och utbildning i vävning av 
	 traditionella textilier för att sälja och därmed få en inkomst.

• 	1 300 kronor kan ge cyklondrabbade invånare i Bangladesh material för att bygga 
	 upp en raserad bro.

Swisha din gåva till 900 12 23. Tack!

”FRÅN DINA HÄNDER TILL DÄR DET 
HÄNDER”

Fasteaktionen 2025-2027
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Dannäs  |  Forsheda  |  Hånger  |  Kärda  |  Torskinge

VÄLKOMMEN TILL 
VÅRA GUDSTJÄNSTER

4 MARS 
Onsdag
19.00 Andrum i Hånger kyrka, tema 
”Andas in frid”, Österdahl. 

8 MARS 
Tredje söndagen i fastan
10.00 Mässa i Kärda kyrka, Åkermo.
18.00 Gudstjänst i Forsheda kyrka, Åkermo.

11 MARS 
Onsdag 
18.00 Stickgudstjänst i Kärda kyrka, Myhrberg. 

15 MARS 
Midfastosöndagen
10.00 Gudstjänst i Hånger kyrka, Christer 
Martinsson, saxofon, Österdahl.
18.00 Gudstjänst i Dannäs kyrka, Malin Kohls 
Josefsson, sång och flöjt, Österdahl. 

22 MARS 
Jungfru Marie bebådelsedag
10.00 Mässa i Forsheda kyrka, Åkermo. Efter 
gudstjänsten serveras våfflor i församlingshemmet. 
18.00 Regnbågsmässa i Torskinge kyrka, Åkermo. 
Från kl. 16.30 serveras våfflor i församlingshemmet. 

25 MARS 
Onsdag
19.00 Andrum i Dannäs kyrka, 
tema ”Andas in frid”, Österdahl.

29 MARS 
Palmsöndagen
10.00 Visitationsmässa i samband med vår 
prostvisitation i Kärda kyrka, Harmonica, kon-
traktsprost Marianne Häggkvist, Åkermo. Fika i 
kyrkan. 

2 APRIL 
Skärtorsdagen 
17.30 Skärtorsdagsmässa i Torskinge kyrka, 
Åkermo.
19.00 Ekumenisk gudstjänst i Forsheda 
missionskyrka, gemensam vandring och 
ca kl. 20.00 Ekumenisk mässa i Forsheda kyrka, 
Åkermo. 

3 APRIL 
Långfredagen
10.00 Långfredagsgudstjänst i Hånger kyrka, 
Åkermo.
15.00 Långfredagsgudstjänst i Kärda kyrka, 
Åkermo. 
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Dannäs  |  Forsheda  |  Hånger  |  Kärda  |  Torskinge Välkommen med på Påskdagsmässa den 5 april 
kl. 11 i Forsheda kyrka, barn- och ungdomsgrupperna, 
konfirmander, Harmonica och musikerna Pär-Erik 
Näslund och Anders Knutsson medverkar, Åkermo. Efter 
gudstjänsten serveras påsklunch i församlingshemmet

Anmälan till lunchen till 0370-813 70 eller 
forshedabygden.forsamling@svenskakyrkan.se, 
senast onsdag 25 mars. 

V älkommen!

Påskdagen

5 APRIL 
Påskdagen
11.00 Påskdagsmässa i Forsheda kyrka, barn- 
och ungdomsgrupperna, konfirmander, Harmo-
nica och musikerna Pär-Erik Näslund och Anders 
Knutsson medverkar, Åkermo. 

Efter gudstjänsten serveras lunch i försam-
lingshemmet, anmälan till 0370-813 70 eller 
forshedabygden.forsamling@svenskakyrkan.
se, senast onsdag 25 mars. 

6 APRIL 
Annandag påsk
18.00 Musikgudstjänst i Dannäs kyrka, vi 
sjunger påskens psalmer, Alva Haage, sång, 
Österdahl.

8 APRIL 
onsdag
19.00 Andrum i Torskinge kyrka, tema ”Andas in 
frid”, Österdahl.

12 APRIL 
Andra söndagen i påsktiden 
10.00 Gudstjänst i Torskinge kyrka, Österdahl.
18.00 Gudstjänst i Hånger kyrka, Österdahl.

19 APRIL 
Tredje söndagen i påsktiden
10.00 Mässa i Dannäs kyrka, Åkermo.
18.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Åkermo.

22 APRIL 
onsdag
19.00 Andrum i Kärda kyrka, tema ”Andas in 
frid”, Österdahl.

26 APRIL 
Fjärde söndagen i påsktiden
10.00 Gudstjänst i Hånger kyrka, Österdahl.
18.00 Gudstjänst i Forsheda kyrka, Österdahl.

3 MAJ 
Femte söndagen i påsktiden
10.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Johan Knutsson.
18.00 Gudstjänst i Dannäs kyrka, Johan 
Knutsson.
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D E L A  G E M E N S K A P

Dannäs  |  Forsheda  |  Hånger  |  Kärda  |  Torskinge

VÄLKOMMEN TILL 
VÅRA GUDSTJÄNSTER

10 MAJ 
Bönsöndagen
10.00 Gudstjänst i Torskinge kyrka, sång av 
Lokala kvartetten – Carina Bengtsson, Kristina 
Brånalt, Annika Carlsson och Annika Johansson, 
Österdahl. 
18.00 Gudstjänst i Forsheda kyrka, KU planerar 
och medverkar i gudstjänsten, Ylva Söderhjelm, 
cello, Österdahl.

14 MAJ 
Kristi himmelsfärds dag
8.00 Gökotta i Torskinge hembygdspark, 
Österdahl. Medtag kaffekorg. 
10.00 Ekumenisk gudstjänst i Kärda 
hembygdspark, Österdahl. Medtag kaffekorg. 

16 MAJ 
Lördag
11.00 Konfirmation i Kärda kyrka, Åkermo.

17 MAJ 
Söndagen före pingst
10.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Åkermo.
18.00 Mässa i Forsheda kyrka, Åkermo.

19 MAJ 
Tisdag
18.30 Visitationsmässa i Forsheda kyrka med 
biskop Fredrik Modéus.

24 MAJ 
Pingstdagen
10.00 Gudstjänst i Hånger kyrka, Harmonica 
medverkar, Österdahl. Efter gudstjänsten 
serveras kaffe och tårta i kyrkan.

31 MAJ 
Heliga trefaldighets dag
10.00 Mässa i Dannäs kyrka, Åkermo.
18.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, Åkermo.

4 JUNI 
Torsdag
17.30 Sommarkalas för våra barn- och 
ungdomsgrupper i Torskinge hembygdspark, 
Åkermo. Ta med fika/matkorg. Vid regn 
i församlingshemmet. 

6 JUNI 
Lördag Sveriges nationaldag
10.00 Ekumenisk bön i Forsheda hembygdspark,  
Vid regn i Forsheda kyrka. 

7 JUNI 
Första söndagen efter trefaldighet
10.00 Gudstjänst i Kärda kyrka, 
Karolina Bergenholtz. 
18.00 Gudstjänst i Hånger kyrka, 
Karolina Bergenholtz.

14 JUNI 
Andra söndagen efter trefaldighet
15.00 Ekumenisk gudstjänst i Forsparken,
Forsheda, Åkermo. Vid regn i Missionskyrkan. 
18.00 Regnbågsmässa i Torskinge kyrka, 
Åkermo.

Med reservation för ändringar.
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D E L A  G E M E N S K A P

Dannäs  |  Forsheda  |  Hånger  |  Kärda  |  Torskinge

Välkommen att dela vår gemenskap! Vid träffarna serveras kaffe med goda tillbehör. 
Du väljer givetvis vilken mötesplats du vill oavsett var i församlingen du bor. 

Mötesplatser

Onsdag 11 mars kl. 14 i Hånger församlingshem, Martina Österdahl berättar 
om sitt liv med temat ”Från löjtnantshjärta till prästkrage”.  

Tisdag 17 mars kl. 15 i Kärda Allianskyrka

Onsdag 25 mars kl. 14 i Torskinge församlingshem, 
program med Ulrika. 

Onsdag 25 mars kl. 14 i Hånger Frikyrka, ”Jag var sjuk och du 
besökte mig” med sjukhuspastor Birgitta Petersson och Jesper Blom.

Onsdag 8 april kl. 14 i Hånger församlingshem, Bolmsö Old Stars spelar och 
sjunger favoriter från förr. 

Tisdag 21 april kl. 15 i Kärda församlingshem, bokprat med 
Kersti Lidén. 

Onsdag 22 april kl. 14 i Dannäs församlingshem, 
musikfrågesport med Ulrika och Vanja. 

Onsdag 22 april kl. 14 i Hånger Frikyrka, ”Hur en vision blir till 
verklighet” med Mats From. 

Tisdag 19 maj kl. 15 i Kärda Allianskyrka

Kaffe och 
hembakat 30 kr. 

Välkomna!  
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I vår har vi haft glädjen att hälsa ett antal nya kyrkvärdar välkomna! 
Johan Hilding (Hånger), Caroline Karlsson och Annika Carlsson (Torskinge), 
Maria Svensson och Elin Boozon (Kärda), Magnus Davidsson (Forsheda), 
Mona-Britt Eriksson och Stefan och Malin Kohls Josefsson (Dannäs). 

Nya kyrkvärdar

Utdelning av dopänglar.Lotta och Thea hjälper till med förbönen.

Avtackning av kyrkvärd Siv Karlsson
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Under våren kommer vi i Forshedabygdens 
församling att bli visiterade. Vad innebär 
det? 

Att visitera sitt stifts församlingar ingår i 
biskopens ansvar och görs med ett antal 
års mellanrum. Då går man bland annat 
igenom hur ekonomin ser ut och vilka styr-
dokument som finns på plats. 

Dessutom kommer kontraktsprosten ut 
till församlingen under en veckas tid för 
samtal med samtlig personal och kyr-
korådet. Under veckan görs dessutom 
verksamhetsbesök och besök runt om i 
församlingen. När detta är klart skriver pro-

sten en visitationsrapport som presenteras 
under visitationsmässan som äger rum på 
Palmsöndagen kl. 11 i Kärda kyrka. Då 
får vi veta vad som fungerar bra och vilka 
eventuella brister som behöver åtgärdas.

I maj kommer sedan biskopen en dag till 
församlingen för att samtala med perso-
nalgruppen och kyrkorådet utifrån visita-
tionsrapporten. Han kommer dessutom att 
fira en kvällsmässa dit alla är välkomna, det 
blir tisdagen den 19/5 kl. 18.30 i Forsheda 
kyrka. Efter mässan är alla välkomna att 
möta biskopen och samtala kring det som 
ligger just dig nära.

PROST- OCH 
BISKOPSVISITATION 

KORV OCH KUBB
FÖR ALLA ÅLDRAR! 

VI FLAGGAR REDAN NU FÖR..

Vi bjuder på korv och bröd, kubbspel och 
gemenskap. Ingen kostnad. Kl. 17.30-19.30. 
(Inställt vid regn)

Måndag 11 augusti i Torskinge hembygdspark
Onsdag 12 augusti vid Kärda församlingshem
Tisdag 18 augusti i Dannäs hembygdspark
Torsdag 20 augusti i Forsheda hembygdspark
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i Kärda och Forsheda församlingshemSommaröppet
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Sommaröppet är en öppen och kostnadsfri verksamhet med roliga sommaraktivi-
teter för barn och ungdomar tillsammans med kyrkans pedagoger. Barn i åldrarna 
0 - 5 år (förskoleåldern) ska ha en vuxen med sig. Annars är man välkommen att 
komma själv. Vi kommer att leka, pyssla, ha uteaktiviteter och fika tillsammans 
(fikat är kostnadsfritt). 

De barn som går på fritids hämtar vi runt 13.30. Meddela fritids och oss om ditt barn 
önskar bli hämtat. För datum se nedan. 

i Kärda och Forsheda församlingshemSommaröppet

Hoppas vi ses!

Kärda 
församlingshem
Sommaröppet

Vecka 26 
tisdag 23 juni 
onsdag 24 juni 
torsdag 25 juni

Vecka 27  
tisdag 30 juni och 
onsdag 1 juli 

Knatte Café, Kärda
Barn i vuxens sällskap 
kl. 10.00-11.30, drop in från 9.30. 
Fika (kostnadsfritt), lek, pyssel 
och barnsång.

Vecka 25 - måndag 15 juni
Vecka 26 - måndag 22 juni
Vecka 27 - måndag 29 juni

Forsheda 
församlingshem
Sommaröppet 
Vecka 26 
tisdag 23 juni 
onsdag 24 juni 
torsdag 25 juni

Vecka 27 
tisdag 30 juni 
onsdag 1 juli 
torsdag 2 juli

Vecka 28  
tisdag 7 juli 
onsdag 8 juli 

Stor & Liten, Forsheda
Barn i vuxens sällskap 
kl. 10.00-11.30, drop in från 9.30. 
Fika (kostnadsfritt), 
lek, pyssel och barnsång.

Vecka 24 - måndag 8 juni
Vecka 25 - måndag 15 juni
Vecka 26 – måndag 22 juni
Vecka 27 – måndag 29 juni
Vecka 28 – måndag 6 juli
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Lucia med Måndax i Torskinge Husförhör i Torskinge församlingshem

Trettondagsvandring i Hånger

Ulrika pratar om diakoni med konfirmanderna.

Bibeläventyret med Marlene i Kärda skola
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Julbasar i Kärda

MELLO
kväll

Husförhör i Torskinge församlingshem

Bibeläventyret med Marlene i Kärda skola

med juniorerna 

i Forsheda
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Gravstenstvätt
Om du önskar gravstenstvätt, anmäl detta före 
den 1 april. Pris 300 kr. För dig som har skötselav-
tal ingår gravstenstvätt i avtalet.

Förgyllning och ommålning 
Vi utför förgyllning och ommålning av befintlig 
text på gravstenar. I priset, som beräknas på an-
tal tecken, ingår tvättning, återmontering och 
frakt av gravstenen till och från Forsheda för-
samlingshem där arbetet utförs. 
 
Återanvända gravsten
Istället för att köpa en ny gravsten kan Forsheda-
bygdens församling erbjuda dig att återanvända 
en gammal gravsten. Det står församlingen fritt 

att förfoga över återlämnade gravstenar som 
inte bedöms ha särskilt kulturvärde och istället 
kan dessa stenar få en ny ägare efter omarbet-
ning. Bra för miljön och för kulturmiljön!

Gravstenssäkerhet
Församlingen har enligt lag ansvar för att kyrko-
gården är en säker plats att vistas på både för 
besökare och personal. Det är gravrättsinneha-
varens ansvar att gravplatsen hålls i ett ordnat 
skick och att gravstenen inte utgör någon risk 
mot arbetsmiljön och säkerheten. Är du grav-
rättsinnehavare och behöver åtgärda din grav-
sten kan vi hjälpa till att säkra den enligt Centra-
la gravvårdskommitténs, CGK:s bestämmelser. 

KYRKOGÅRDEN

Tacomys med KU i Kärda Minikul i Kärda
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Har du frågor eller vill ha ytterligare information om gravskötsel, avtal eller gravstenar, kontakta 
kyrkogårdschef Mattias Johansson, 0370-813 09 eller mattias.johansson5@svenskakyrkan.se

Du kan också läsa mer på vår hemsida:
www.svenskakyrkan.se/forsheda/kyrkogarden-och-begravningsverksamhet

Några saker att tänka på för allas 
trevnad på kyrkogården 

- De vattenkannor, redskap och vaser som till-
handahålls av församlingen ska ställas tillbaka 
efter användandet. Det är inte tillåtet att för-
vara privata redskap, vattenkannor eller dylikt 
på kyrkogården.

- Använd inte vaser eller burkar av glas på grund 
av skaderisken för både djur och människor. 
Man får inte förvara egna vaser bakom grav-
stenen eller i någon intilliggande häck.

- Gravlyktor får användas under perioden 1 
oktober till 1 maj. De ska plockas bort för att 
inte försvåra arbetet under planterings- och 
växtsäsongen. Det är inte tillåtet att använda 
marschaller. 

Messy church i Kärda



UR KYRKOBÖCKERNA 

VI MINNS VÅRA AVLIDNAVI VÄLKOMNAR VÅRA DÖPTA

LEO JALONEN

MAJA ANDERSSON BENCKER

ASTRID GAVELLI

FANNIE JALONEN

RUNE KARLSSON

IVAN NORDIN

STIG JONSSON

ANNE MIE LAND

RASMA HYLTHÉN 

JAN-ERIK HOLM

KARL-ARNE JOHANSSON

MIKAEL AHLSTRÖM

PERNILLA ANDERSSON

GRETA BORGFORS

KATARINA LIND

KARL-GUSTAV SVENSSON

GUNN-BRITT GUSTAFSSON

FOLKE MALM

GUNVOR GUSTAFSSON
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EMELIE ANDERSSON 

OCH HENRIK GRAHN

VI GRATULERAR VÅRA NYGIFTA


